

ПРЕСС-РЕЛИЗ
11.03.2015

ЛУКОЙЛ И ВОРОНЕЖСКАЯ ОБЛАСТЬ РАЗВИВАЮТ СОТРУДНИЧЕСТВО

Сегодня в Воронеже Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Воронежской области Алексей Гордеев подписали Соглашение о сотрудничестве между Компанией и регионом.

В соответствии с Соглашением ЛУКОЙЛ взял на себя обязательство содействовать развитию областного нефтегазового кластера, а также оказывать поддержку развитию промышленного и научного потенциала Воронежской области за счет расширения сотрудничества с местными подрядными организациями. Правительство Воронежской области, в свою очередь, будет в установленном законодательством порядке содействовать реализации долгосрочных проектов Компании по строительству новых и реконструкции действующих объектов транспортировки, хранения, сбыта нефтепродуктов и нефтехимического производства.

Также Вагит Алекперов посетил выставку в ФПК «Космос-Нефть-Газ», где ознакомился с образцами отечественного оборудования для нефтегазовой отрасли, производимого на территории Воронежской области, для возможного сотрудничества с местными предприятиями.